

Consultas Realizadas

Licitación 377639 - ADQUISICIÓN DE INSUMOS, REACTIVOS Y EQUIPOS DE LABORATORIO PARA LOS PROYECTOS DEL CONACYT DEL RECTORADO DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE ASUNCIÓN

Consulta 1 - Item 30. Agitador orbital.

Consulta	Fecha de Consulta	27-08-2020
1. ¿Cuál es el tamaño de los frascos de vidrios a ser usados en el agitador?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-08-2020
La capacidad máxima del Frasco de vidrio debe ser de 250 ml. Remitirse a Adenda N.º 1		

Consulta 2 - Item 30. Agitador orbital.

Consulta	Fecha de Consulta	27-08-2020
2. Favor confirmar si es para cuatro posiciones de agitación 3. ¿Podrían dar más especificaciones técnicas del accesorio universal de ajuste manual de cuatro o más varillas que debe acompañar al equipo?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-08-2020
El agitador orbital si es para cuatro posiciones de agitación. El accesorio universal debe tener velocidad ajustable de 0 - 300 rpm, sistema de ajuste por prensa que comprenda 4 (cuatro) varillas como mínimo		

Consulta 3 - Capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	27-08-2020
En el inciso h.1 Requisitos documentales para evaluar el presente criterio, solicita : a) Habilitación vigente otorgado por la Autoridad competente para comercializar los bienes licitados en el territorio nacional. b) Certificado de Buenas Prácticas de Almacenamiento deposito o Fabricación emitido por DNVS - MSPyBS. Solicitamos no sean requeridos estos documentos para los items : 29 Balanza analítica 30 Agitador orbital 31 phmetro 32 Espectrofotometro 34 Phmetro portátil Debido a que estos equipo y aparatos no estan comprendidos dentro de los dispositivos e insumos médicos que poseen intervención del Ministerio de Salud Pública y por lo tanto no se aplican a) y b) a los mismos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-08-2020
Remitirse a Adenda N.º 1		

Consulta 4 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2020
----------	-------------------	------------

Solicitamos amablemente a la convocante que para los documentos de experiencia en caso de proveer los quipos de laboratorio se consideren experiencia en equipos de laboratorio en general. Pidiendo por ITEM específico como se encuentra ahora no da posibilidad a la libre competencia.

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-08-2020
-----------	--------------------	------------

Remitirse a Adenda N.º 1

Consulta 5 - h.1 Requisitos documentales para evaluar el presente criterio:

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2020
----------	-------------------	------------

En el inciso h.1 Requisitos documentales para evaluar el presente criterio. Solicitamos se desestimen los puntos a) Habilidad vigente otorgado por la Autoridad competente para comercializar los bienes licitados en el territorio nacional y b) Certificado de Buenas Prácticas de Almacenamiento depósito o Fabricación emitido por DNVS - MSPyBS en caso de ofertar por los equipos de laboratorio (phmetro, agitador, etc). Los equipos de laboratorio no se encuentran regulados por el MSPyBS, y esto presentaría una imposibilidad de ofertar para estos items.

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-08-2020
-----------	--------------------	------------

Remitirse a Adenda N.º 1

Consulta 6 - Capacidad tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2020
----------	-------------------	------------

En el inciso h.1 Requisitos documentales para evaluar el presente criterio, punto c) Copia de contratos ejecutados y facturas, con Instituciones Públicas y/o Privadas, en la comercialización de reactivos, insumos y equipos de laboratorios, solicitamos se quede de esta manera:

c) Copia de contratos ejecutados y/o facturas, con Instituciones Públicas y/o Privadas, en la comercialización de reactivos, insumos y/o equipos de laboratorios.

Nuestro pedido se da porque no en todos los casos se realizan ventas de insumos y equipos. Tampoco se formalizan todas la vetas a instituciones privadas con contratos, bastando con la factura legal emitida.

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-08-2020
-----------	--------------------	------------

Remitirse a Adenda N.º 1

Consulta 7 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2020
<p>En el punto para demostrar experiencia:</p> <p>II. Presentar copia simple de facturas y/o contratos y/u órdenes de servicio, dentro de los 3 (tres) últimos años (2017-2018-2019), en la provisión del ITEM ofertado, a Instituciones Públicas y/o Privadas, dentro del territorio nacional. La suma de los montos totales demostrados en dichas facturas, contratos y/u órdenes de servicio, deberán representar como mínimo el cincuenta por ciento (50%) del monto total ofertado. Las facturas y/o contratos y/u órdenes de servicio, deberán ser de INSUMOS, REACTIVOS Y EQUIPOS DE LABORATORIO.</p> <p>Solicitamos que sea cambiado a:</p> <p>Presentar copia simple de facturas y/o contratos y/u órdenes de servicio, dentro de los 3 (tres) últimos años (2017-2018-2019), en la provisión de Equipos de laboratorio y/o Insumos y/o Reactivos, a Instituciones Públicas y/o Privadas, dentro del territorio nacional. La suma de los montos totales demostrados en dichas facturas, contratos y/u órdenes de servicio, deberán representar como mínimo el cincuenta por ciento (50%) del monto total ofertado. Las facturas y/o contratos y/u órdenes de servicio, deberán ser de INSUMOS Y/O REACTIVOS Y/O EQUIPOS DE LABORATORIO.</p> <p>Nuestra solicitud se da porque los bienes objetos de esta licitación están bien diferenciados en equipos de laboratorio e insumos y reactivos, posibilitando de esta forma que una empresa que se dedique a vender equipos de laboratorio pueda ofertar por estos sin ser una limitante la no venta de insumos y reactivos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-08-2020
Remitirse a Adenda N.º 1		

Consulta 8 - Pedido de prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2020
<p>Solicitamos amablemente un pedido de prorroga en el periodo de consultas y entrega de ofertas en al menos 10 días. Este pedido obedece al hecho de que la mayoría de fabricantes Europeos y alrededores se encuentran en vacaciones, dificultando la posibilidad de ofertar.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-08-2020
<p>La convocante se mantiene en la fecha fijada para la entrega y apertura de ofertas, el motivo de ello se debe a que el objeto de la presente licitación es la adquisición de bienes para ejecución de las actividades programadas en los Proyectos adjudicados por el CONACYT al CEMIT dependiente del Rectorado de la UNA, los mismo tienen plazos para entrega de resultados finales, próximos a vencer.</p>		

Consulta 9 - Plazo de entrega de bienes

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2020
<p>Solicitamos a la convocante que aumente el plazo de entrega de los bienes a por lo menos 45 días hábiles posteriores a la fecha de firma del contrato. El plazo establecido de 5 días no da la posibilidad de ofertar a empresas que no cuenten los bienes en stock. Otorgando esta posibilidad recibirán un mayor número de ofertas y mejorarán las condiciones de participación y libre competencia establecidos en la ley de contrataciones públicas. Saludos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-08-2020
<p>La convocante se mantiene en el plazo de entrega fijado en la Carta de Invitación, el motivo de ello se debe a que el objeto de la presente licitación es la adquisición de bienes para ejecución de las actividades programadas en los Proyectos adjudicados por el CONACYT al CEMIT dependiente del Rectorado de la UNA, los mismo tienen plazos para entrega de resultados finales, próximos a vencer.</p>		

Consulta 10 - Ítem N° 29

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2020
Favor aclarar si la balanza debe suministrarse con certificado de calibración de fábrica ó con certificado de calibración del I.N.T.N. ó sin ninguno de los mencionados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-08-2020
Remitirse a Adenda N.º 1		

Consulta 11 - Ítem N° 30

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2020
Favor aclarar si podemos ofertar con velocidad ajustable de 0 - 250 rpm Favor aclarar si podemos ofertar dimensiones de 410 x 410 x 130 mm		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-08-2020
Remitirse a Adenda N.º 1		

Consulta 12 - ítem N° 29

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2020
Se solicita Balanza Analítica con una capacidad máxima de 220 g. Consulta: ¿ Podemos ofertar una balanza analítica con una capacidad máxima de 210 g.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-08-2020
Remitirse a Adenda N.º 1		

Consulta 13 - Reiteramos plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2020
Riteramos nuestra consulta hecha esta mañana, donde no fue aceptado el pedido de mayor plazo de entrega a los bienes equipos de laboratorio. Por lo tanto, reiteramos nuestra petición. Los equipos de laboratorio seran proveidos desde el exterior, de esta manera los equipos tendran que ser transportados y despachados. Justamente por la situación actual del covid-19 que afecta al munto esto se ve relentizado. Favor considerar al menos 30 días para el plazo de entrega de los bienes equipos de laboratorio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2020
La convocante se mantiene en el plazo de entrega fijado en la Carta de Invitación, el motivo de ello se debe a que el objeto de la presente licitación es la adquisición de bienes para ejecución de las actividades programadas en los Proyectos adjudicados por el CONACYT al CEMIT dependiente del Rectorado de la UNA, los mismo tienen plazos para entrega de resultados finales, próximos a vencer.		

Consulta 14 - Plazo de entrega favor considerar aumento

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2020
<p>Solicitamos amablemente a la convocante extender el plazo de entrega a al menos 30 días para los ítems :</p> <p>29. Balanza analítica 30. Agitador Orbital 31. Phmetro 32. Espectrofometro 34. Phmetro portátil.</p> <p>Los equipos deberán ser adquiridos desde el exterior, por lo que deberán pasar por todo el proceso de envío y despacho. Debido a la situación actual que está pasando el mundo con la pandemia Covid-19, todo ese proceso se torna mucho más lento y extenso. Considerando ésto, el plazo de 5 días no es un período que aplique para estos ítems.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2020
<p>La convocante se mantiene en el plazo de entrega fijado en la Carta de Invitación, el motivo de ello se debe a que el objeto de la presente licitación es la adquisición de bienes para ejecución de las actividades programadas en los Proyectos adjudicados por el CONACYT al CEMIT dependiente del Rectorado de la UNA, los mismo tienen plazos para entrega de resultados finales, próximos a vencer.</p>		

Consulta 15 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2020
<p>En el punto de experiencia mencionan años (2017, 2018, 2019). Se debe presentar facturas y/o contratos por lo menos uno de cada año o con una sola factura y/o contrato de cualquiera de esos años que cumpla con el % exigido ya sirve?</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2020
<p>Para obtener el promedio del nivel de facturación se tomará los últimos tres años (2017, 2018, y 2019), el cual no podrá ser inferior al 50 % (cincuenta por ciento) del monto de la oferta presentada por el Oferente en la presente Licitación Es de acuerdo al total ofertado</p>		

Consulta 16 - Item 30 - Agitador orbital

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2020
<p>Con respecto al ítem 30 - Agitador orbital. Consultamos si serán aceptados equipos con:</p> <p>1. Velocidad ajustable de 50 a 300rpm? 2. Indicador por medio de Display LCD en vez de LED? 3. Regulador de tiempo de 1min ~ 99h59min? 4. Dimensiones diferentes a las mencionadas en las especificaciones técnicas? Dejando las dimensiones especificadas como referencia, sin ser excluyentes a la hora de cotizar.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2020
<p>Remitirse a Adenda N.º 1</p>		

Consulta 17 - Dimensiones y pesos en las eett

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2020
Las dimensiones y pesos establecidos en las especificaciones técnicas de los equipos de laboratorio, ítem 29 para adelante, son solo para referencia? porque esto limita la libre competencia. Por eso pedimos que estos puntos no sean de carácter sustancial para cotizar.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2020
Remitirse a Adenda N.º 1		